
Referat af bestyrelsesmøde den 10. maj 2011 i Solrød 
 
Tilstede: Daniel Nielsen (DN)   Kristian Lund-Andersen (KLA) 
  Jesper Schou (JS)  Preben Rasmussen (PR)  
  Mona Aagaard, (MA)  Kurt Søndergaard (KS) 
 
Afbud:  Steffen Wanscher (SW) 
 

Godkendelse af referat: 
Referatet af 14. marts 2011 godkendt ligesom generalforsamlingsreferatet. 
Sættes på hjemmesiden snarest muligt. 
 
Beslutningssager: 
 
Indbydelser etc. til jubilæet: 
 
Følgende skal inviteres: 
 
Klubberne 
DTF’s bestyrelse og ansatte 
SLTU’s bestyrelse med ledsager 
Bornholmerkredsen 
DTV 
Otto Buchwald 
Chris Hestbæk 
HRT’s bestyrelse 
Warberg og/eller bestyrelsen for kørestolstennis  
Dirigenten 
Revisoren 
Tidligere formænd  
Tidligere bestyrelsesmedlemmer  
XCourt Aps 
Nuværende udvalgsmedlemmer men ikke tidligere medlemmer 
Sekretariatet 
Caroline W. 
Willy Håkonsson 
Kurt Christiansen 
Niels Schølin 
Erik Bolt Sørensen 
Svend Andersen 
 
Det skal være en alkoholfri brunch men vi spørger HRT om vi selv må have 20 
flasker champagne med. 
KLA har lavet udkast til indbydelser og skriver også den til de nys afgående 
bestyrelsesmedlemmer. DN sørger at lave et dagsprogram. Indbydelsen 
udsendes pr. mail til klubberne og de bedes melde tilbage om de kommer og 
med hvor mange. 
 
Holdreglementet: 
 
KLA tjekker vedrørende seniorerne og JS for juniorerne. Men det haster.  



Motionistreglementet er OK blot skal datoen rettes. 
Eliteøst 40/45+ skal have samme pointgivning som alle andre rækker.   
DN skriver forordet til reglementet. 
 
 
Status på kommende aktiviteter: 
 
SM finaler 11-13/6 i HRT og alle fra bestyrelsen er velkomne. 
 
Holdturnering er lavet og kører, desværre kommer der en del afbud. 
 
Vi prøver igen med den tidligere Tengo Cup. JR taler med Michael Dam, da han 
gerne vil stå for den. Måske turneringen skal være i uge 31 og ikke midt i juli 
måned. 
 
SM individuelt er også lavet og vi har som de tidligere år været nødt til at 
starte tidligere end den termin unionerne er blevet tildelt. 
 
Turneringspriser på 275 kr. for små kampe (startende med 2-2 og match 
tiebreak i 3. sæt) er for høje. Det er et DTF anliggende og de må sætte priser 
efter antal partier.  
 
DN svarer Louise Larsen og Sune, at hun slipper for at betale for GPS den 18-
20/3 i Birkerød. Men vi holder fast i at man skal betale sit gebyr når man står i 
et program, også ved afbud og selvom der indsættes en reserve. Vi skal de 
mange afbud til livs. 
 
Orientering fra formanden  
Intet at berette udover det der allerede er nævnt. 
 
GPS 2012 var fristen 6. maj. Lyngby, Hillerød og Birkerød har ansøgt. SU 
bestemmer hvem der skal have turneringen. Kede af at Ølstykke og Farum 
ikke har ansøgt. 
 
Skal der holdes fælles unionsmesterskaber inde 2012? DN taler med nogen om 
det. Men det kræver at de store klubber i KTU også stiller baner til rådighed. 
Men udvander det SM for vore spillere, bliver det blot et mini DM? 
 
Der er kommet en henvendelse fra Claus L. Jensen, Køge om at han gerne vil 
indtræde i bestyrelsen. Vi tilbyder at han kan komme i et af udvalgene. DN 
skriver til ham. 
 
Visioner for unionen  
 
Skal der noget nyt i søen og måske noget som skal støves af.  
Skriftfarven på hjemmesiden skal ikke være lysegrøn.  
Lave flere Play & Stay på Sjælland og i en samlet struktur. 
Vi sender alle noget til DN som samler op.  
 
 
 



Nyt fra udvalgene 
 
KAU har holdt mentalkursus den 27. april i Glostrup med 27 deltagere.  
Har talt med Møn TK og de overvejer medlemskab af unionen. De vil gerne ud 
og spille mod andre og nye spillere. Vil muligvis gerne være med i motionist-
holdturneringen. Men de synes kontingentet er lige lovlig højt. 
Der er breddefora i DTF, hvor DN og PR deltager.  
PR har opdateret de 2 foldere, ”Ny formand i klubben” og ”SLTU folder”. De 
lægges på hjemmesiden og vi sender mail om det. 
Der skal laves nyhedsbrev med f.eks. SM og vindere, evaluering på holdturne-
ringen. MA og PR påtager sig af at skrive nyhedsbrevene som udsendes pr. 
mail. Alle sender nyheder til dem og de arbejder videre med det. 
 
JR påtager formandskabet for UU. 
 
Ellers intet at bemærke.  
 
Debatpunkter 
  
Intet at bemærke. 
 
Udeståender  
 
Gennemgået og det meste er nu slettet. 
 
Eventuelt 
 
Alle klubber får tilsendt 2 eksemplarer af jubilæumsbogen og så tager vi den 
med til SM etc. Sender også til forbundet og en masse andre organisationer. 
Vi ser tiden an omkring B-medlemsskaber. 
Indtil videre får vi PR til at tale med eventuelle nye klubber. MA undersøger lidt 
om der kan gøres andet. 
Vi henviser til DTF hvis klubberne vil se medlemstallene. 
Kopi af kontingentbrev til bestyrelsen. Der er udsendt ny opkrævning. 
Der er kommet ansøgning fra Birkerød TK på vegne af Benjamin Hannestad. 
De søger om tilskud til rejser og træning på i alt 25 t.kr. Det er et stort beløb 
og vi tager det senere når kassereren er med. 
Nykøbing F. har ansøgt om 6 t.kr. til annonce i forbindelse med arrangementer 
på Lolland/Falster. Vi giver ikke tilskud til annoncen men yder tilskud på 200 
kr. pr. tilmeldt person, dog maximalt 3 t.kr. 
Sorø holder 100 års jubilæum den 31. maj og DN tager derned som unionens 
repræsentant. Vi giver dem et Play & Stay sæt samt en spand med trænings 
bolde.  
 
Næste møde 
 
Den 9. august 2011 i Hareskov/V. i forbindelse med DM ude for seniorer. 
Mødetidspunktet aftales senere. 
 
Solrød Str. den 13. maj 2011 
Kurt Søndergaard 


